

国台办:
绝不容忍
“宪改谋台独”

据新华社北京9月27日电 (记者 张勇 陈键兴) 国台办发言人李维一27日在例行记者会上指出, 我们密切关注台湾岛内“宪改”的动向, 对事态发展保持高度警惕。任何人妄图以任何方式把台湾从中国分裂出去, 必将玩火自焚, 遭致可耻的失败。

李维一说, 据台湾媒体报道, 陈水扁在深陷困境的情况下, 于9月24日抛出“宪改”涉及“领土”变更议题。此前, 民进党中常会决议, 要在已研拟的“宪改”草案之外, 再研拟一套含有“台独”主张的“宪改”草案。民进党有关方面已开始着手研拟。这表明, 陈水扁为了一己之私, 再次公然背弃他自己一再重申的“四不”承诺和“宪改”不涉及“领土”“主权”变更的保证, 进一步发出了通过“宪改”谋求“台湾法理独立”的危险信号。

李维一指出, 这再次充分说明, 陈水扁顽固坚持“台独”分裂立场, 蓄意把台湾从中国领土中分割出去; 同时也再次说明, 他从来毫无诚信, 政治人格已完全破产。陈水扁这种严重破坏两岸关系、威胁台海地区乃至亚太地区和平稳定的分裂行径, 言而无信、翻云覆雨的卑劣作法, 立即遭到台湾内外强烈谴责。李维一强调, 近些年来, 我们努力促进两岸关系和平发展, 维护台海地区稳定。同时, 我们反对“台独”的立场绝不动摇, 对通过“宪改”谋求“台湾法理独立”绝不容忍。

河南省委两常委被严处

国务院处理郑州违法占地问题, 河南政法委书记和郑州市委书记被党内严重警告处分

据新华社北京9月27日电 国务院总理温家宝27日主持召开国务院常务会议, 严肃处理郑州市违法批准征收占用土地建设龙子湖高校园区问题。

会议听取了国土资源部、监察部对郑州市违法批准征收占用土地建设龙子湖高校园区案件调查情况的汇报。2003年到2006年, 郑州市政府及有关部门对这起案件负有责任: 河南省政府对国家治理整顿土地市场秩序和严把土地供应“闸门”的决策执行不力, 有关负责人明示或默许违法批准征收占用土地, 省国土资源厅不依法履行监管职责。郑州市政府和郑东新区建设领导小组违法决定征收占用土地, 郑东新区管委会违法实施征地, 龙子湖建设指挥部违法组织

纠正土地违法行为。郑州市不但不进行整改, 还公然扩大违法征占土地。

会议认为, 这是一起严重违反土地利用总体规划、违法批准征收占用土地数量巨大的案件。河南省和郑州市政府及有关部门对这起案件负有责任: 河南省政府对国家治理整顿土地市场秩序和严把土地供应“闸门”的决策执行不力, 有关负责人明示或默许违法批准征收占用土地, 省国土资源厅不依法履行监管职责。郑州市政府和郑东新区建设领导小组违法决定征收占用土地, 郑东新区管委会违法实施征地, 龙子湖建设指挥部违法组织

实施征地拆迁。为严肃法纪, 维护国家和人民利益, 维护土地利用总体规划的严肃性和权威性, 会议决定, 对河南省人民政府予以通报批评, 责成其向国务院作出深刻检查, 并对有关责任人员作出严肃处理。

中央纪委常委会已决定, 分别给予河南省委常委、政法委书记李新民(原任河南省副省长)和河南省委常委、郑州市委书记王文超(原任郑州市市长)党内严重警告处分。

会议强调, 各地区、各部门、各级领导干部要从最近查处的各种土地违法案件中吸取教训, 引以为戒。



政法委书记李新民 资料图片



郑州市委书记王文超 资料图片

重庆: 卖淫嫖娼被抓要强查艾滋

据《重庆商报》报道 26日, 由重庆市人大内务司法委员会提请市二届人大常委会第二十六次会议审议的《重庆市查处卖淫嫖娼条例(修正案草案)》(下称《条例》)中, 卖淫嫖娼人员的艾滋病检查、治疗首次纳入该条款。

同性性交易也算卖淫

据重庆市人大法制委员会主任委员俞荣根介绍,

此次《条例》将卖淫嫖娼行为界定为“凡是以收付财物为媒介发生不正当性关系的行为”, 同性性关系只要有财物的交易行为, 都应当被列为卖淫嫖娼行为。

公共场所拉客可拘留

据俞荣根介绍, 《条例》规定“出于他人胁迫或者诱骗卖淫的, 可不予处罚。不满十四周岁卖淫嫖娼的, 不予处罚, 但应当责令

其监护人严加管教。在公共场所拉客招嫖的, 处五日以下拘留或者五百元以下罚款”。

强制进行性病检查

俞荣根介绍说, 《条例》规定: 因卖淫嫖娼被公安机关处理, 执行期满三年内又卖淫嫖娼的; 因引诱、容留、介绍他人卖淫被依法判处刑罚, 执行期满后五年内又引诱、容留、介绍他人卖淫, 尚不够追究刑事责任的; 引诱、容留、介绍他人卖

淫受过行政处罚或者被予以劳动教养, 执行期满后三年内又引诱、容留、介绍他人卖淫, 尚不够追究刑事责任的。凡是以上列行为之一的, 予以劳动教养, 并由公安机关处以五千元以下的罚款。

“对查获的卖淫嫖娼人员, 强制进行性病检查。对患有性病的, 进行强制治疗的规定, 有着很大的局限性。”俞荣根说, 鉴于艾滋病的蔓延趋势严峻。为遏制艾滋病的蔓延趋势, 在该条的“性病”后加上“艾滋病”。

美国前列腺专家亲身验证中国新药金邦前列通后, 惊叹道: “人类前列腺疾病征服了”

美国作为世界科技的领跑者, 以高科制药著称于世, 其大多数美国专家对中医中药都存有偏见。

2004年, 在匹兹堡举行的第36届国际前列腺防治年会上, 我国著名科学家曹军康教授研究成果引起了极大的轰动, 其中对前列腺疾病治疗新药“金邦前列通胶囊”神奇疗效的叙述, 更是引起了美国许多专家的质疑。内华达州芬尼·琼教授抱着极度怀疑的态度带着金邦前列通回到他的实验室, 进行细致周密的成份鉴定、动物实验, 最后到人体应用, 历时三个月, 当试验结果完全呈现在他面前时, 这位傲慢的美国专家惊呆了:

(1) 实验鉴定结果证明金邦前列通采用现代高科技经过多次提

为什么国家新药“金邦前列通”能真正治疗前列腺病

一、前列腺病为何久治难愈

我国著名中医学家曹军康教授指出: 传统药物对前列腺病久治难愈根本原因有二:

1. 死攻包膜未突破 药物浓度难达效

传统中西理论和药物长期以来只有把前腺包膜通透性作为研究和治疗的主攻点, 误入迷途, “包膜屏障难题”久攻不克, 实际到达腺体的药物浓度最高仅20~30%, 根本达不到有效治疗浓度, 必然久治难愈!

2. 成分普通无特效 三大病理难对付

前列腺病必先引发三大病理: (1) 腺管、腺泡淤堵, 排泄不畅; (2) 细菌、病毒滋生, 炎症连环; (3) 腺体组织增生, 排尿受阻。传统药物因其成份缺

纯浓缩, 药效是传统药物的6倍;

(2) 经人体试验证明, 其核心技术“动脉导药”的开创应用, 直达腺体的药物浓度中西药物的数倍;

(3) 其所独有的3大特效成份针对性治疗关键所在疗效是传统药物的数倍以上。

中国新药“金邦前列通”1粒竟然相当于普通前列腺治疗药物40粒! 美国专家彻底服了。

五体投地的信服, 促使美国教授当即把一份关于美国800万前列腺疾病患者彻底康复利益的报告传送到美国国家医药管理部门(FDA), 极力建议美国政府大量进口金邦前列通。

针对特效能, 加上进入腺体药物浓度极度, 面对三大病理实在是无能为

力。特效性, 加上进入腺体药物浓度极度, 面对三大病理实在是无能为